台北市立龍山國中九十二年度第一學期第一次段考   數學科題目卷

                                          班級______ 座號_____ 姓名____________ 

一、選擇題 （每題4分）

(   ) 1下列何者為正確？（A）質數都是奇數（B）91是質數(C)1是質數(D)97是質數

(   ) 2.甲 = 22
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11，下列何者不是甲的因數？
(A) 2
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11　(C) 32
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(   ) 3下列何者錯誤？(A)3是1的倍數(B)5是0的因數(C)17只有一個質因數(D)個位數是3或9的整數，一定是3的倍數
(   ) 4. A公車每15分鐘發一班，B公車每18分鐘發一班，已知在10：20的時候A，B兩

種公車同時出發，那下一次出發是何時？

(A) 10：53　(B) 10：50　(C) 11：30  (D) 11：50
(   ) 5某正整數是三個不同質數的乘積，且不超過100，則某數最大為（A）30（B）66     （（C）78（D）42
.(   ) 6.1與400之間，12和30的公倍數有幾個？（A）3（B）6（C）8（D）10  個。
二、填充題 （每格4分）

1. 比10小的合數有那些？請一一列出______（1）_______________。

2.
A= 2
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32×53×75，B = 22
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72×11，C = 3
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73×13，( A , B , C ) =    （2）              ，
[ A , B , C ] =     （3）                。(以標準分解式表示)

3.若A = 15
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120，則A的標準分解式為     （4）           ，質因數為    （5）     。
4某班有男生20人，女生24人，如果男女混合分組，每組男生人數一樣多，女生人數一樣多，請問要分成最多組的情況下，每組有__（6）__________人.

5.若甲數=25，乙數=34，丙數=22×32，則甲、乙、丙三數的大小順序為 ___（7）_________。
6.  2391□有質因數3和2，則□＝____（8）__________。

7.以下那些數與25×53互質？請寫出代號，（甲）2×3×5，（乙）34×7（丙）3×5（丁）112×13×15（戊）357。__（9）__________

8.  把26表為二個質數的和，其方式有哪些？_（10）__________

三、計算題  （每題6分）

1.亞魚、銀荷兩人分別每5天、12天上西街一趟，某天兩人在西街相遇恰好是星期六，那麼

下次兩人又在西街相遇，而且又逢星期六，至少要過多少天？

2 
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與
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之間，分母是45，分子是整數的分數有那些？其中為最簡分數有那些？

3. 阿雅計算「甲數÷2
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」，不慎將「
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」號看成是「＋」，所得的結果為5
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，如果她沒計算上的錯誤，請問：（1）甲數是多少？     （2）甲數÷2
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的正確答案是多少？
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5  一條水管剪去
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後，再剪去剩下的
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，此時量得水管長度為15公尺，請問這條水管原來長多少公尺？

6  某地人口總數，以四捨五入法取到千人的概數是352千人。請問：

（1） 該地實際人口總數最多幾人？最少幾人？ 

（2） 該地人口概數的誤差是413人，則該地人口總數是多少人？

台北市立龍山國中九十二年度第一學期七年級第一次段考 數學科答案卷

                               班級______ 座號______ 姓名___________

一、選擇題 （每題4分）

	（1）
	（2）
	（3）
	（4）
	（5）
	（6）

	D
	B
	D
	D
	C
	B


二、填充題 （每格4分）

	（1）
	（2）
	（3）
	（4）
	（5）
	（6）

	4，6，8，9
	3×72
	22×32×54×75×11×13
	25×32×53×17
	2，3，5，17
	11

	（7）
	（8）
	（9）
	（10）
	（11）
	（12）

	乙＞丙＞甲
	0，6
	乙、戊
	3＋23，7＋19
	
	


三、計算題  （每題6分）

	（1）420天
	（2） eq \o\ac(○,1) 
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      eq \o\ac(○,2) 
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  eq \o\ac(○,2) 
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	（4）5.7

	（5）
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	（6）  eq \o\ac(○,1)  最多 352499人

          最少 351500人

       eq \o\ac(○,2)  352413或351587
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